



МЧС России по Республике Мордовия составило традиционный список 10 героических поступков. Рейтинг составлен с учетом степени угрожавшей людям опасности, пола и возраста участников спасения и многих других факторов.

Возглавила рейтинг героическая история спасения, произошедшая в селе Куликово Красносльбодского района. 6 января 17-летняя Ангелина Макарова осталась за старшую в многодетной семье. Пока готовила ужин, ее четырехлетний брат, поджигая бумагу, устроил пожар. Не сумев потушить огонь, девушка начала выводить братьев и сестер на улицу. Однако самый младший словно исчез - у того сработал рефлекс, и он инстинктивно спрятался от опасности как можно дальше. Искать малыша старшей сестре пришлось в горящем и заполненном дымом помещении. В результате мальчик был спасен.

А на втором месте Александр Коровин из села Атемар. В 19 лет он уже трижды отличался на пожарах. Третий раз - 25 января 2015 года он помог выбраться из задымленной квартиры престарелой женщине. Юноша влез в окно квартиры на втором этаже по газовой трубе, а в этот момент шесть человек растянули внизу покрывало. Александр помог с трудом передвигающейся 86-летней пенсионерке спрыгнуть из окна на это покрывало. Но и после этого студент Ромодановского аграрного техникума не покинул квартиру. Коровин успел еще скинуть в окно документы и ценные вещи, которые нашел в квартире пенсионерки. Вскоре приехали пожарные и ликвидировали горение.

- Саша с девяти лет занимался греко - римской борьбой, а позднее увлекся футболом, был вратарем сборной команды птицефабрики «Атемарская», - говорит мама, Галина Борисовна. - В школьные годы посещал районный палаточный лагерь «Школа выживания» в Скрябино. Очень отзывчивый, никого не оставит в беде, откликнется на любую просьбу. В недавнем телефонном разговоре переживал (смеется), кто же на Масленицу на столб полезет.

Сейчас Александр проходит службу в «Волжско - спасательном центре МЧС» в городе Самара.